
``                                                                                                                                            
                   Protokół Nr XXXIII/2017                                                            

 z obrad Sesji Rady Gminy Dobre                                                      
            w dniu 28 listopada 2017 roku

Obrady  XXXIII  Sesji  Rady  Gminy  rozpoczęły  się  o  godz.  1400.  Na  wstępie
Przewodniczący  Rady  Gminy  Tomasz  Kuźba  powitał  Wójta  Gminy  Stefana  Śpibidę,
Skarbnika Gminy Cecylię Danutę Nowak, radnych i sołtysów.

Porządek obrad:                                                                             

1. Otwarcie obrad XXXIII Sesji.                                                                                            
2. Stwierdzenie kworum.                                                                                                        
3. Przyjęcie protokółu z obrad XXXII Sesji Rady Gminy.                                                     
4. Sprawozdanie Przewodniczących Komisji Rady Gminy z odbytych posiedzeń.               
5. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy w okresie międzysesyjnym oraz odpowiedzi
na wnioski i interpelacje zgłoszone na poprzedniej Sesji.                                                      
6. Dyskusja nad sprawozdaniami.                                                                                          
7. Podjęcie uchwał:                                                                                                                 
1) w sprawie przyznania dotacji z budżetu gminy na prace konserwatorskie, 
restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytkach wpisanych do rejestru zabytków,      
2) zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Dobre na 2017 r.,               
3) zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 
Dobre na lata 2017-2022,                                                                                                       
4) w sprawie wyrażenia pozytywnej opinii w przedmiocie odpłatnego nabycia na rzecz 
Gminy Dobre nieruchomości gruntowej niezabudowanej położonej w obrębie 
ewidencyjnym Dęby,                                                                                                              
5) w sprawie uchwalenia ,,Rocznego Programu współpracy Gminy Dobre z organizacjami
pozarządowymi oraz  podmiotami  o  których  mowa  w  art. 3 ust. 3 ustawy z  dnia 24  
kwietnia  2003 r. o  działalności  pożytku publicznego i o wolontariacie na 2018 rok,         
6) w sprawie określenia szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie 
odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych 
odpadów w zamian za uiszczoną przez właścicieli nieruchomości opłatę za 
gospodarowanie odpadami komunalnymi,                                                                             
7) w sprawie przyjęcia Lokalnego Programu Rewitalizacji Gminy Dobre na lata 2017-
2023.                                                                                                                                       
8.Sprawy różne. Odczytanie pism kierowanych do Rady Gminy.                                         
9. Wolne wnioski, interpelacje i zapytania – głosowanie wniosków zgłoszonych podczas 
obrad Sesji.                                                                                                                         
10. Zakończenie obrad XXXIII Sesji Rady Gminy.

Nie wniesiono uwag do proponowanego porządku obrad.

Ad. 2.

Na stan 15 radnych w obradach XXXIII Sesji Rady Gminy bierze udział                
14 radnych, 1 radny jest nieobecny usprawiedliwionych, sołtysi (listy obecności stanowią 
załączniki do protokółu), Wójt Gminy  Stefan Śpibida, Skarbnik Gminy Cecylia Danuta 
Nowak.

Ad. 3.

Nie wniesiono uwag do protokółu. Protokół z obrad XXXII Sesji Rady Gminy 
został przyjęty. 



Ad. 4. 

Przewodniczący Rady Tomasz Kuźba przedstawił sprawozdanie ze wspólnego 
posiedzenia Komisji, które odbyło się w dniu 24 listopada 2017 roku. Podczas 
posiedzenia komisji opiniowano projekty uchwał, które zostaną przedstawione w dalszej 
części obrad sesji oraz częściowo projekt budżetu Gminy Dobre na 2018 rok i projekt 
Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2018 – 2023.  Członkowie Komisji nie wnieśli 
uwag do przedstawionych materiałów. Następnie przedstawiony został wykaz dróg do 
remontu z udziałem środków  z FOGR. Kwota dofinansowania z Urzędu 
Marszałkowskiego wynosi 30 tys. zł do 500 mb remontowanej drogi.  Do przedłożonego 
wykazu dopisana została na wniosek Radnej Magdaleny Stołowskiej droga Przysiek od 
drogi wojewódzkiej i Młyna w kierunku miejscowości Dęby (p. Klimczak) oraz droga 
Przysiek – Dęby, przy cmentarzu.  Radna Jadwiga Czyżewska zaproponowała drogę 
Przysiek – w kierunku p. Skoniecznego  dł. 740 mb x 3,5 m = 2.600 m2 x 50 zł = 130.000
zł. Za tą propozycją głosowało 7 radnych na stan 13 radnych obecnych podczas 
głosowania. Wspomniana droga została przyjęta do realizacji.                                             
W roku bieżącym gmina nie otrzyma dofinansowania na termomodernizację szkoły           
w Krzywosądzy.                                                                                                                    
Radna Katarzyna Korzeniewska prosi o dowiezienie kamienia na drogę do p. Ornat           
w miejscowości Bodzanowo Drugie.                                                                                     
Radna  Magdalena Stołowska prosi o naprawienie nawierzchni drogi do p. Dębowskiej     
w Krzywosądzy (Bachorza). Osoba jest chora i często dojeżdża do niej służba zdrowia.     
Wójt Gminy poinformował, że ustali do kogo należą grunty, na których znajduje się ww. 
droga. W ostatnim punkcie posiedzenia zostały odczytane pisma kierowane do Rady 
Gminy.

 Ad. 5. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy w okresie międzysesyjnym oraz 
odpowiedzi na wnioski i interpelacje zgłoszone na poprzedniej Sesji.    

1. Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Dobre na 2017 r.,
oraz Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 
Finansowe Gminy Dobre na lata 2017-2022 wszystkie zadania związane z budżetem         
i WPF są realizowane zgodnie ze zmianami wprowadzonymi ww. uchwałami.                   
2. Uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatkowych oraz opłat na 2018 rok 
zostały ogłoszone w Dzienniku Urzędowym Województwa Kujawsko – Pomorskiego       
i będą obowiązywały od 1 stycznia 2018 roku.                                                                      
3. Uchwała w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Radziejowskiemu jest 
realizowana. Szczegółowe warunki udzielania pomocy finansowej w kwocie 5.500 zł 
określone zostały w podpisanej umowie pomiędzy Powiatem Radziejowskim a gminą.      
4. Uchwała w sprawie  przyjęcia Lokalnego Programu Rewitalizacji Gminy Dobre na lata
2017-2023 została przesłana do Urzędu Marszałkowskiego. Uchwała zostanie ponownie 
poddana pod głosowanie w dalszej części obrad jednak zostały przesłane kolejne uwagi. 
Obecnie naniesione zostały zmiany i w dalszej części obrad zostanie projekt uchwały 
przedstawiony Radzie Gminy, celem przyjęcia.                                                                     
5. Zagwarantowane zostały środki finansowe na obiekt  Dziennego pobytu osób starszych
w Dobrem i mieszkań socjalnych w Bronisławiu w kwocie ok . 1 mln. zł.                           



6. Budowa drogi pieszo – rowerowej została zrealizowana w 50 %. Odbył się przetarg na 
budowę drogi pieszo – rowerowej Krzywosądz – Bachorza dł. 900 mb, zgłosiły się dwie 
firmy, została wybrana firma, która buduje drogę pieszo – rowerową Dobre – Bronisłąw. 
7. Sprzedano mieszkanie znajdujące się na ul. Fabrycznej w Dobrem (przy GOK-u) za 
kwotę 72 tys. zł. Do negocjacji zgłosiło się dwóch mieszkańców. Komisja  wybrała osobę,
która wpłaci jednorazowo całą należność. Druga osoba chętna proponowała, żeby 
należność została podzielona na raty.                                                                                     
8.W dniu 12 grudnia odbędzie się przetarg na sprzedaż gruntów rolnych ok. 2 ha               
w Kłonowie.                                                                                                                            
9. Dowieziony został żwir na drogę do p. Dębowskiej w Krzywosądzy – wniosek Radnej 
Magdaleny Stołowskiej. Droga nie jest gminna, ale tymczasowo za zgodą właściciela 
gruntów, stan tej drogi został poprawiony.                                                                             
10. W dniu jutrzejszym zostanie podpisana umowa w Urzędzie Marszałkowskim na 
dofinansowanie utworzenia nowych miejsc pracy w przedszkolu w Krzywosądzy. 
Wniosek był złożony w roku ubiegłym.                                                                                 

Ad. 6.  Dyskusja nad sprawozdaniami.

Radna Magdalena Stołowska podziękowała za szybką interwencję dotyczącą 
naprawy ww. drogi dojazdowej do posesji p. Dębowskiej.

Ad. 7.                   

Ad. 7.1)

   Zgodnie z § 4 Uchwały Nr XXI/125/08 z dnia 18 grudnia 2008 r. w sprawie    
zasad i trybu udzielania dotacji z budżetu gminy na prace konserwatorskie, restauratorskie
lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków, sposobu jej 
rozliczania i kontroli (Dz. Urz. Woj. Kujawsko - Pomorskiego z 22 stycznia 2009 r. Nr 5, 
poz. 94), zmienionej Uchwałą  Nr XXXXV/220/2013 z dnia 28 października 2013 r. (Dz. 
Urz. Woj. Kuj.-Pom. z 2013 r. poz. 3219), na wniosek Wójta Gminy, Rada Gminy 
przyznaje dotację z przeznaczeniem na prace restauratorsko - konserwatorskie na dachu 
budynku dawnego dworu Modlińskich obecnie plebanii parafialnej w Krzywosądzy, 
wpisanym do księgi  rejestru zabytków pod numerem A/737.  

Przewodniczący Rady Tomasz Kuźba odczytał projekt w sprawie  przyznania dotacji        
z budżetu gminy na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy 
zabytkach wpisanych do rejestru zabytków, (projekt uchwały stanowi załącznik do 
protokółu).                                                                                                                              
Za przyjęciem proponowanej uchwały głosowało 14 radnych, przeciw 0 radnych, 
wstrzymało się od głosu 0 radnych. Na stan 14 radnych obecnych podczas głosowania.

Ad. 7.2)

Wójt Gminy Stefan Śpibida poinformował, że proponuje się wprowadzić zmiany
zgodnie z;

1.  Pismem  Wojewody  Kujawsko  Pomorskiego  nr  WFB.I.3120.3.95.2017  z  dnia
16  listopada  2017roku  zwiększono   dział  852  rozdział  85228  o  kwotę  4.112,00  zł
z przeznaczeniem na organizowanie i świadczenie specjalistycznych usług opiekuńczych



oraz dział  855  rozdział  85502 o kwotę 50.000,00 zł   z przeznaczeniem na realizację
świadczeń rodzinnych.

2.  Pismem  Wojewody  Kujawsko  Pomorskiego  nr  WFB.I.3120.3.93.2017  z  dnia
17 listopada  2017roku zmniejszono dział 855 rozdział 8503 o kwotę 24,12 zł. w związku
z rozliczeniem wydatków na realizację zadań związanych z przyznaniem Karty Dużej
Rodziny , wynikających z ustawy o Karcie Dużej Rodziny. 

3.  Ponadto  dokonano  analizy  wydatków  i  dokonano  korekt  planów  między  innymi
w  dziale  750,801,  852,855,900,926  zgodnie  z  pismami  Dyrektorów  jednostek
oświatowych  i  Kierownika  Gminnego  Ośrodka  Pomocy  Społecznej  oraz  zgodnie
z  podpisanymi  aneksami  umów  na  środki  UE  i  informacjami  otrzymanymi
o dofinansowaniu a także z możliwością realizacji wydatków inwestycyjnych, bieżących.

Przewodniczący Rady Tomasz Kuźba odczytał projekt uchwały zmieniającej uchwałę       
w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Dobre na 2017 r. (projekt uchwały stanowi 
załącznik do protokółu). 

Za  przyjęciem  proponowanej  uchwały  głosowało  14  radnych,  przeciw  0  radnych,
wstrzymało się od głosu 0 radnych. Na stan 14 radnych obecnych podczas głosowania.

Ad. 7.3)

Wprowadzone zostały zmiany do proponowanej uchwały w sprawie uchwalenia 
Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Dobre na lata 2017 – 2022 na podstawie pism   
i zmian, które zostały uwzględnione w projekcie uchwały zmieniającej uchwałę                 
w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Dobre na 2017 rok.  

Przewodniczący Rady Tomasz Kuźba odczytał projekt uchwały w sprawie zmieniająca 
uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Dobre na lata 
2017-2022 (projekt uchwały stanowi załącznik do protokółu).                                             
Za przyjęciem proponowanej uchwały głosowało 14 radnych, przeciw 0 radnych, 
wstrzymało się od głosu 0 radnych. Na stan 14 radnych obecnych podczas głosowania.     

Ad. 7.4)

W dniu  09  października  2017 r.  Gmina Dobre  wystąpiła  z  inicjatywą nabycia
działki gruntu nr 109/2 położonej w miejscowości Dęby, dla której w Sądzie Rejonowym
w Radziejowie, IV Wydział Ksiąg Wieczystych w Radziejowie, dla której jest urządzona
księga  wieczysta  nr  WL1R/00013114/7. Działka  jest  użytkowana  jako  droga  gminna.
Gmina  jest  zainteresowana  zakupem  ww  gruntu,  pod  drogę  gminną,  położonego  w
obrębie  ewidencyjnym  Dęby,  by  w  pełni  skomunikować  sieć  dróg  i  poprawić  jej
użytkowanie. Planuje się  położenie asfaltu  na całej szerokości tej drogi.  Zgodnie z art.
18  ust  2  pkt  9  lit.  a  ustawy  z  dnia  8  marca  1990  r.  o  samorządzie  gminnym  do
kompetencji  Rady  Gminy  należy  podejmowanie  uchwał  w  sprawach  majątkowych,
natomiast zgodnie z § 2 ust. 4 uchwały Nr IV/18/2011 Rady Gminy Dobre z dnia 31
stycznia  2011  r.  w  sprawie  określenia  zasad  nabywania,  zbywania  i  obciążania
nieruchomości gruntowych oraz ich wydzierżawiania lub wynajmowania na okres dłuższy
niż trzy lata nabycia nieruchomości dokonuje Wójt, po uzyskaniu pozytywnej opinii Rady
Gminy. W związku z powyższym podjęcie niniejszej uchwały jest zasadne. 



Przewodniczący Rady Tomasz Kuźba odczytał projekt uchwały w sprawie  wyrażenia 
pozytywnej opinii w przedmiocie odpłatnego nabycia na rzecz Gminy Dobre 
nieruchomości gruntowej niezabudowanej położonej w obrębie ewidencyjnym Dęby,        
(projekt uchwały stanowi załącznik do protokółu).                                                                
Za przyjęciem proponowanej uchwały głosowało 14 radnych, przeciw 0 radnych, 
wstrzymało się od głosu 0 radnych. Na stan 14 radnych obecnych podczas głosowania.

Ad. 7. 5) 

  Ustawa  z  dnia  24  kwietnia  2003  r.  o  działalności  pożytku  publicznego
i o wolontariacie (Dz. U. z 2016 r. poz. 1817 z póżn. zm.) w art. 5a ust. 1 określa, że
organ  stanowiący  jednostki  samorządu  terytorialnego  uchwala,  po  konsultacjach  w
organizacjami  pozarządowymi  oraz  podmiotami  wymienionymi  w  art.  3  ust.  3,
przeprowadzony  w sposób  określony  w art.  5  ust.  5,  roczny program współpracy w
organizacjami pozarządowymi. W związku z powyższym zachodzi konieczność podjęcia
przedmiotowej uchwały.

Przewodniczący  Rady  Tomasz  Kuźba  odczytał  projekt  uchwały  w  sprawie
uchwalenia  ,,Rocznego  Programu  współpracy  Gminy  Dobre  z  organizacjami
pozarządowymi oraz  podmiotami  o  których  mowa  w  art. 3 ust. 3 ustawy z  dnia 24
kwietnia  2003 r. o  działalności  pożytku publicznego i o wolontariacie na 2018 rok,
(projekt uchwały stanowi załącznik do protokółu). 

Za  przyjęciem  proponowanej  uchwały  głosowało  14  radnych,  przeciw  0  radnych,
wstrzymało się od głosu 0 radnych. Na stan 14 radnych obecnych podczas głosowania.

Ad. 7.6)

Zgodnie z art. 6 r ust 3 ustawy z dnia 13 września 1996 r. o utrzymaniu czystości i
porządku  w gminach (Dz. U. z 2017 r.  poz.  1289),  rada gminy określa  szczegółowy
sposób  i  zakres  świadczenia  usług  w  zakresie  odbierania  odpadów  komunalnych  od
właścicieli  nieruchomości  i  zagospodarowania  tych  odpadów,  w zamian  za  uiszczoną
przez właściciela nieruchomości opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi,  w
szczególności  częstotliwość  odbierania  odpadów  komunalnych  od  właściciela
nieruchomości i sposób świadczenia usług przez punkty selektywnego zbierania odpadów
komunalnych. Z  dniem  1  lipca  2017  r.  weszło  w  życie  rozporządzenie  Ministra
Środowiska z dnia 29 grudnia 2016 r. w sprawie szczegółowego sposobu selektywnego
zbierania   wybranych   frakcji  odpadów  (Dz.  U.  z  2017  r.  poz.  19),  które  określa
szczegółowy  sposób  selektywnego  zbierania  wybranych  frakcji  odpadów  oraz  kiedy
wymóg  selektywnego  zbierania  uważa  się  za  spełniony oraz  wskazuje,  które  odpady
komunalne  podlegają  obowiązkowi  selektywnego  zbierania.  Zgodnie  z  ww.
rozporządzeniem umowa na odbieranie  i  zagospodarowanie odpadów obowiązująca  w
dniu wejścia w życie rozporządzenia zachowuje ważność na czas na jaki została zawarta,
jednak  nie  dłużej  niż  do  dnia  30  czerwca  2021  roku.  Umowa  na  odbieranie
i  zagospodarowanie  odpadów  komunalnych   z  nieruchomości  położonych  na  terenie
gminy Dobre, obowiązuje do 31 grudnia 2017 r. Stąd też zaistniała konieczność podjęcia
uchwały, która jest zgodna z obecnie obowiązującymi przepisami prawa. W związku z
powyższym podjęcie niniejszej uchwały jest celowe i zasadne.



Przewodniczący Rady Tomasz Kuźba odczytał projekt uchwały w sprawie określenia 
szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów 
komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów w zamian
za uiszczoną przez właścicieli nieruchomości opłatę za gospodarowanie odpadami 
komunalnymi, (projekt uchwały stanowi załącznik do protokółu). 

Za  przyjęciem  proponowanej  uchwały  głosowało  14  radnych,  przeciw  0  radnych,
wstrzymało się od głosu 0 radnych. Na stan 14 radnych obecnych podczas głosowania.

Ad. 7.7)

Wymóg sporządzenia Lokalnego Programu Rewitalizacji wynika wprost                
z Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Kujawsko - Pomorskiego na lata 
2014-2020 oraz ze Szczegółowego Opisu Osi Priorytetowych RPO WK-P 2014-2020. 
Podjęcie przez Radę Gminy Dobre uchwały w sprawie przyjęcia Lokalnego Programu 
Rewitalizacji Gminy Dobre na lata 2017-2023 jest warunkiem koniecznym do 
aplikowania o dofinansowanie przedsięwzięć ze środków Unii Europejskiej, w 
szczególności w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Kujawsko 
- Pomorskiego na lata 2014-2020.

Przyjęty Uchwałą Nr XXX/176/2017 Rady Gminy Dobre z dnia 29 września 2017 r. 
Lokalny Program Rewitalizacji Gminy Dobre na lata 2017-2023 został poddany 
weryfikacji w Urzędzie Marszałkowskim Województwa Kujawsko-Pomorskiego przez 
Zespół ds. rewitalizacji. Pozytywna weryfikacja dokumentu była niezbędnym krokiem, 
aby dokument mógł zostać wpisany do Wykazu programów rewitalizacji Województwa 
Kujawsko - Pomorskiego. W związku z faktem, iż zgodnie z uwagami otrzymanymi dn. 
30.10.2017 r. wymagał on korekty koniecznym było zmodyfikowanie dokumentu i 
uchwalenie go w zaktualizowanej wersji.

Przedstawiony Radzie Gminy Lokalny Program Rewitalizacji sporządzony został zgodnie
z Zasadami programowania przedsięwzięć rewitalizacyjnych w celu ubiegania się             
o środki finansowe w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa 
Kujawsko - Pomorskiego na lata 2014-2020 z dnia 18 stycznia 2017 roku.

Po przyjęciu przez Radę Gminy Dobre przedmiotowy Lokalny Program Rewitalizacji 
stanowić będzie program działań obejmujący projekty ze sfery społecznej, przestrzenno-
funkcjonalnej i gospodarczej.

Radna Magdalena Stołowska zapytała, czy wszystkie zadania ujęte w omawianym 
Programie muszą zostać zrealizowane.

Wójt Gminy Stefan Śpibida powiedział, że zapisy ujęte w programie będą 
wykorzystywane w zależności od potrzeb.  

Przewodniczący  Rady  Tomasz  Kuźba  odczytał  projekt  uchwały  w  sprawie  przyjęcia
Lokalnego  Programu  Rewitalizacji  Gminy  Dobre  na  lata  2017  -  2023.
(projekt uchwały stanowi załącznik do protokółu). 

Za  przyjęciem  proponowanej  uchwały  głosowało  14  radnych,  przeciw  0  radnych,
wstrzymało się od głosu 0 radnych. Na stan 14 radnych obecnych podczas głosowania.



Ad. 8.  Sprawy różne. Odczytanie pism kierowanych do Rady Gminy.     

             Przewodniczący Rady Tomasz Kuźba odczytał pisma kierowane do Rady Gminy:

1) Pismo od Ministra Cyfryzacji dotyczące 3 naboru wniosków w ramach działania 1.1.
Programu Operacyjnego Polska Cyfrowa.

2) Uchwałę Nr 691-LIV-2017 Rady Miejskiej w Sosnowcu w sprawie apelu dotyczącego
poparcia protestu w służbie zdrowia. Rada Gminy popiera proponowaną uchwałę.

3)  Pismo  od  Samodzielnego  Publicznego  Zakładu  Opieki  Zdrowotnej  w  Radziejowie
w  sprawie  zakupu  dla  oddziału  chorób  wewnętrznych  łóżek  szpitalnych
z  oprzyrządowaniem,  szafkami  przy  łóżkowymi  dla  chorych  i  materacami
przeciwodleżynowymi.  Pismo zostanie  rozpatrzone przy omawianiu  projektu budżetu
Gminy Dobre na 2018 rok.

Ad. 9.  Wolne wnioski, interpelacje i zapytania – głosowanie wniosków zgłoszonych 
podczas  obrad Sesji.  

 Radny Marek Gawroński zgłosił, że jest niszczona droga od p. Słomczewskich     
w kierunku cmentarza. Rolnicy podorują drogę.

Radna Magdalena Stołowska zgłosiła, że brak jest tabliczek z numerami posesji do           
p. Stachowiaków, p. Serockich w Dębach (cmentarne).

Radny Tadeusz Maciejewski wnioskuje o zasypanie dziur kamieniem na drodze od           
p. Rataja i od p. Kołudkiewicza w kierunku p. Łaskiego.

Radny Zenon Cieślak wnioskuje o nawiezienie kamienia na drogę ul. Działkowa               
w  Dobrem.

Wójt Gminy Stefan Śpibida odpowiadając na wnioski i interpelacje powiedział:

1. Będą wypełniane masą bitumiczną dziury w drodze, gdy przestanie padać deszcz. 
Obecnie jest w dziurach woda.

2. Tabliczki z numerami posesji są systematycznie uzupełniane.

3. Na ul. Działkowej w Dobrem trzeba wstrzymać się z naprawą drogi do czasu 
sprzedaży działki na wspomnianej ulicy. Właściciele tej działki muszą doprowadzić wodę
i kanalizację dopiero na drogę może zostać nawieziony kamień.  

Ad. 10. Obrady XXXIII Sesji Rady Gminy zostały zakończone o godz. 1600.

Protokółowała:                                                                           Przewodniczący Rady         
Elżbiet Bajerska        Tomasz Kuźba              

 

            


